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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                           С 19 августа по 31 августа  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Практика антимонопольной службы 

Решение Башкортостанского УФАС России от 29.07.2019 по делу N ТО002/05/5-1561/2019
Нарушение: ч. 6 ст. 5 Закона о рекламе.

Решение: Выдать предписание об устранении нарушений; передать материалы дела должностному лицу для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 14.3 КоАП РФ (нарушение законодательства о рекламе).

Постановление Башкортостанского УФАС России от 29.07.2019 N ТО002/04/14.3-1244/2019
Нарушение: ч. 1 ст. 14.3 КоАП РФ (нарушение законодательства о рекламе).

Решение: Вынесено предупреждение.

Решение Башкортостанского УФАС России от 15.07.2019 по делу N ТО002/05/24-1383/2019
Нарушение: ч. 7 ст. 24 Закона о рекламе.

Решение: Выдать предписание об устранении нарушений; передать материалы дела должностному лицу для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении.

Решение Башкортостанского УФАС России от 10.07.2019 по делу N ТО002/05/5-1364/2019
Нарушение: ч. 7 ст. 5 Закона о рекламе.

Решение: Выдать предписание об устранении нарушений; передать материалы дела должностному лицу для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении.
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Решения госорганов по спорным ситуациям  
Решение ФАС России от 25.07.2019 по делу N 08/05/7-70/2019
Обстоятельства: Осуществлено распространение рекламы с нарушением ФЗ "О рекламе".

Решение: Реклама признана ненадлежащей, нарушающей п. 6 ст. 7 ФЗ "О рекламе", поскольку реклама работ или услуг по оценке (подтверждению) соответствия, в том числе по приему и рассмотрению документов, необходимых для выполнения указанных работ и (или) оказания услуг, осуществляемых лицами, не имеющими аккредитации в национальной системе аккредитации, не допускается.

Решение ФАС России от 15.07.2019 по делу N 08/05/5-39/2019
Обстоятельства: В ФАС России поступило обращение гражданина с жалобой на размещенную рекламу. Решение: Реклама жилого комплекса признана ненадлежащей, нарушающей п. 2 ч. 3 ст. 5 ФЗ "О рекламе", поскольку в рекламе содержатся не соответствующие действительности сведения о характеристике жилого комплекса - месте его нахождения.

Определение ФАС России от 27.06.2019 по делу N 08/05/7-70/2019

"О возбуждении дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе"
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Республика Башкортостан

Постановление Администрации городского округа г. Октябрьский РБ от 27.03.2019 N 1249 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции" на территории городского округа город Октябрьский Республики Башкортостан" 
Судебная практика:

[image: image4.png]


Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 13.08.2019 N 301-ЭС19-12299 по делу N А82-5166/2018 

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным отказа в размещении нестационарного торгового объекта (торгового павильона).
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу, что оспариваемое решение об отказе во включении объекта в схему размещения нестационарных торговых объектов не является произвольным, оно обусловлено необходимостью соблюдения требований пожарной безопасности.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.08.2019 N Ф09-4700/19 по делу N А76-24397/2017 Требование: О взыскании задолженности по арендной плате, штрафной неустойки.

Обстоятельства: Указано на наличие долга по арендной плате за пользование частью крыши здания для размещения оборудования сотовой связи. Решение: Требование удовлетворено частично, так как пользование объектом подтверждено, с учетом того, что вступившим в силу решением суда долевая собственность на здание арендодателя и иного лица прекращена, за последним в счет выдела доли признано право собственности на помещение в здании, с момента регистрации прав этого лица арендодатель утратил право на получение части арендной платы.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.08.2019 N Ф09-4359/19 по делу N А60-59422/2018
Требование: О признании недействительным решения антимонопольного органа. Обстоятельства: Антимонопольный орган указал на наличие в рекламе недостоверных сведений о природе товара, предлагаемого к продаже, его стоимости. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как реклама предлагает потребителям приобрести земельный участок в коттеджном поселке, которого на момент распространения рекламы еще нет, повышение цен на продаваемые участки осуществлялось постепенно и не было привязано к конкретному календарному месяцу, ввиду чего неоправданно заявление рекламодателя о плановом увеличении цен в конкретный месяц.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос:Каковы правила размещения наружной рекламы? (Консультация эксперта, 2019)

Вопрос:...Организация (УСН) оплатила спонсорский взнос на проведение конкурса. Во время проведения конкурса организации была предоставлена возможность использовать свое наименование в рекламно-информационных целях. Вправе ли организация учесть расходы в виде спонсорского взноса в составе рекламных расходов при УСН? (Консультация эксперта, 2019)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья:Правовое регулирование рекламного рынка в условиях развития цифровой экономики
(Лавицкая А.А.) ("Право и экономика", 2019, N 7)

Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменения в статью 28 Федерального закона "О рекламе"
(подготовлен ФАС России, ID проекта 02/04/04-19/00090868) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 09.08.2019)

Проект Федерального закона N 573255-7 "О внесении изменения в статью 7 Федерального закона "О рекламе" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 31.05.2019)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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